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EAANHNIKA

mm E 1o ay w y ) e——
2JuyxapnTpla yia Ty ayopd oag kat kahwg npbate ot Philips!

Na va enweeAnBeite TTANpwG amd Ty urmootplén Tou TTapexel n Philips,
OnAwaoTe To TMPoidv cag oty L.oTooeAida www.philips.com/welcome.

mmlevikn reprypadn (Eik. 1) m———
Karrakt (uovo otoug Tummoug HD6323 kat HD6322)
2mplypara

Auldkl oTpayyioparog

[MAdxa Ynoipartog

KA kahwdiou

KaAwdlo kat ¢ig

2nueia oTepéwong TIAAKag

OeppavTikd oTolyeio

2UOKEUN

10 Alokog culoyrg AiToug

11 EvdeikTikny Auxvia

12 Awakormg Beppokpaoiag

NO 0O N OoNUT AW =

== T HAVTIKO

AlaBAoTe TTIPOCEKTIKA TO TTApOV €YXELPIOLO XPTIONG

TTIPOTOU XPNOLOTIOLNOETE TN OUCKEUT) KAl KPATT)OTE

TO yla HEAOVTIKT) avadopd.

Kivduvog

- Mnv BubiCeTe T cuokeun) 1) TO KAAWSLO OF VEPO T
otrolodn|moTe dAo uypo.
Mposidotroinon

- [pwv cuvdeoeTe TN cuoKeUT), EAEYETE €AV N
avaypadopevn TAON AVTIOTOLYXEL OTNV TOTTIKT) TAON
peupatog. EAeyETe v mvakida TUTTou TG CUOKEUNG
yla TTANPodOpIeC OXETIKA [e TNV TACN Kal TNV LoxU.

- Av 1o kahwdlo uttooTel pOopa, Ba Tpemel va
avTikataoTtabel armo €va KEVTPO ETTIOKEUWNY
eCouotodotnuevo aro T Philips 1) ammo e&ioou
e€eldlkeupeva ATopa, TTPOG amoduyr) KivOUVou.

- AuTr n ouokeun Propei va xpnotporroinBel ard
madld 8 eTwv Kal avw, Kabwg Kat anod atoua pe
MELWILEVEC OWATIKEG, AloONTPLEG 1) OLAVONTIKEG
LKAVOTNTEG Kal ATOPA XWPELG OXETIKT eutTelpla
Kal yvwon, epooov £xouv Aafet odnyieg yia Tnv
aohahr| xprion TG CUCKEUNG 1 TN X PNOLLOTIOLOUV
uTTo eTTiPAEPN Kal £x0OUV ETTHYVWOT) TWV
EVEXOHEVWVY KIVOUVWVY. Ta Tratdld dev TTpETTEL va
maiCouv pe TN ouokeun). Ta mraldid Oev TTpETEL va
kaBapiCouv Tn cuokeun 1) va ekTeNoUv dlepyaocieg
OUVTT)PNONG, EKTOG KL av efval TTavw amo 8 eTwv
Kal emPAETTOVTAL QTTO KATTOLOV EVNALKA.

- AlapnoTe TN CUCKEUT) KAl TO KAAWOLO TG Hakpld
amé madid nAikiag KaTtw aro 8 £Twv.

- Kpardare To kahwdlo pakptd amod (eoTeg eTTIOAVELEC.

- Mnv adrjvete TN cuokeur oe AelToupyia xwpic
eTTiBAEYN.

Mpoooxn

- Na ouvdeeTe T cuokeun povo oe Trpila pe yelwon,.

- TomoBeTeite TN cUoKeUT| o€ eTTiTTedn, oTabepr)
emmAVELA e APKETO EAEUBEPO XWPO YUPW TNG.

- [lpoBeppalvere mavra Tnv mMAdka Ynoiparog mptv
TOTTOBETOETE TPOPEG OE QUTTV.

- Mnv TomoBeTelTE TTOTE TO KATTIAKL OTNV TTAGKA
ymoipartog kara Tnv mpoBépuavon (LOvo oToug
TUTToUG HD6323 kat HD6322).

- O1 mpoofdolpeg emdaveleg prmopei va Ceotabouv
TTOAU oTav n ouokeu eival oe Aettoupyia (Eik. 2).

- [lpoogexeTte To TToiAlopa AlTtoug oTav YrjveTe
KpEag pe AlTTog 1) Aoukdavika.

- [upiCete ravTa To dlakdT Beppokpaciac oro O,
TPV va BydAeTe T ouokeur) amod Ty Tipila.

- Na ammoouvdeeTe TavTa T cuokeun amo Ty Tpila
META amo KABe xprion.

- KaBapileTe mavTa T cuokeur| peTd amod Kabe xprion.

- AJr\veETE TN CUOKEUN VA KPUWOEL EVTEAWG TTPLV
adalpeoeTe TNV TTAAKA Ymoipartog, ptv kabapiosTe
TN OUCKEUT) 1} TNV armoBnkeUoETe.

- Mnv ayyiCete moTte TV MAdKa YnoipaTtog pe
alypnea n AetavTika avtikeipeva, kabwg ¢beipetal
N QVTIKOANTIKN eTTIdAVELA TOUG,

- AuTr) ) ouokeur) TTpoopiCeTal HOVO YL GUCLOAOYIKT
olklakr) xpron. Aev TpoopileTal yla xprion o€
TepLBarovTa OTwg Koulives TTPOCWTTIKOU O€
KaTaoThuarta, ypadpelakoug xwpous, dApHEG 1
AolTToug xwpoug epyaciag. Emiong dev mpoopileTal
yla ¥ prion arro TeAdTeg oe EevodoxEia, LOTEA,
mavdoxeia Kal AoITToug OLKLOTIKOUG X WPOUG.

- AV n oUOKeUT| XPNOLUOTTOINBEL [E N
evOEQELYHEVO TPOTIO 1) YIA ETTAYYEAUATIKOUG
N NULETTAYYEAUATIKOUG OKOTTOUC 1) av dev
xpnotporoinBel ouudwva pe T odnyieg Tou
eyxelptdiou xpriong, n €yyunon kabicraral akupn
kal 1 Philips Ba amortoinBel omoiadnmoTe €ubuvn
yla Tuxov Cnuieg Trou Ba mpokAnBouv.

- Autr n ouokeun dev TTpoopileTal yia Xpron
HEow £EWTEPLKOU X POvVODLaKOTITN 1) EEXWPLOTOU
OUCTNATOG TNAEXELPLOUOU.

HAekTpopayvnTiko medio (EMF)

H ouykexpipévn ouokeur) Tng Philips cuppopdwveTal pe 6Aa Ta mpodTUTa

Tou adpopouv Ta nhekTpopayvnTika media (EMF). Eav T xpnoiporoteite

OWOTA KAl oUpPdwvVa e TIG 0dNYleg auToU ToU £YXELPLOLOU, | CUOKEUN

elvat acpaing o xprion BAoeL Twv €MOTNHOVIKWY armodeiewy TTou

elval Olabeoipeg pexpL oruepa.

mm PV THV TTPWTN X PT) O E——

AdaipeéoTe Ta UNIKA CUCKEUACIAG KAL TA AUTOKOAANTA.

KaBapioTe T cuokeun (BA. kepahaio ‘pera m xpnon’).

' X PT) G TG G'U O K E U T G ——
TomoBetoTe TN cuoKeur TTAvw o€ pia otabep), emimedn emdaveia.
TomoBetioTe To Sioko culoyng Mimoug otn cuokeur. (Eik. 3)
TomoBetnioTe TV TMAdKka Ynoiparog otn ouokeur| (Ek. 4).

Znueiwon: Befatwbeite 6Tt To aukdkt oTpayyioparog fpiokeTar aTo
UTpoaTvO EPoG. To aukdkt aTpayylopuarog, e To Teplypaupua va deixvet
TPOG Ta TAVW, TIPETEL va £¢papiolel cwoTd oTa 6UO ONEla OTEPEWONG TNG
mAGKAG TOU UTTAPXOUV OTO TTHOW UEPOG.

ZeTUMETE TO KAAWSIO.
2uvdeoTe To ¢Ig o€ TIpila ue yeiwon.

A Em\éETe Ty kaTdMnAn plBuion Bsppokpaciag yia To Yroio -
avaTpeETe OTOV TMivVaKa HAYEIPENATOG TPOPILWY Yid [Lla EVOELIKTIKN
puBuIoT Beppokpaciag Kat évav evaeIKTIKO Xpovo YnoipaTog. H
evdeikTikr) Auxvia Oa avayer (Ewk. 5).

MpoBeppavete T cuokeur| pexpL va ofroet 1 evdeikTiKn Auxvia: 1
ouokeur eivat £Tolpn yia xpnorn. (Ew. 6)

Bl TomoBetoTe Ta Tpddiua mavw oTn Leot embaveia Ynoipatoc.

Bl lupilete Ta Tpodipa ava diacTripata. Mnv Ta kOBeTe TOTE, eV
BpiokovTal mavw otnv mAaka Ynoigarog. Mnv xpnoigotoleite
peTaMIKA payelpikd okeln), yla va YUpICETE 1) va amopaKpUVeTe Ta
Tpodipa amd Ty mhaka Ynoiparog, kabwg pmopei va fAadeTe Tnv
avTIKOANTIKT| Tiavela.

‘Orav Ta Tpodiua cival £Tolua, avaloya pe TIG TTPOTIUNOELG 0aAg,
amopakpUveTE Ta amod Ty mAaka Ynoiparog.



Znueiwon: Mnv petTakiveite Kaw unv HETAPEPETE Tr) CUOKEUN EVW)
XpnoudoroteiTat 1 ivar akopa Leotn.

Znueiwon: OTav yupilete TV MAdka Ynoiuarog 6Uo oPewv yia va PrioeTe
otV aAAn mAgupa NG, adroTe TNV MPWTA va KpUwWaeL kat kabapioTe

T oxoAaoTika. Eav dev Tnv kaBapioeTe mpoTOU XpNOYLOTTOMOETE TNV
aAAn mheupaq, To Aimog 1 Ta umroAgipupaTa Twv Tpogiwy Tou Ynbnkav
TIPONYOUNEVWG UTTOPEL va kaouv otnv avtioTtaon (Ew. 7).

Znueiwon: Otav yupilete Tnv mAaka Ynoipatog yia va Ynoere otnv arin
mAeupa TG, Befawwbeite 6Tt To aukdkt aTpayyiopartog PpiokeTat aTo
HTTPoOTIVO éPOG. To auhdkt aTpayyliopuaTog, (e To Tepiypaupua va deixvet
P0G Ta Tavw, MPETEL va epapolel 6waTd oTa SUo onEla OTEPEWONG THG
mAdkag mou umdpxouv oTo miow uépog. (Eiw. 8)

ZupPouln: Na peyaAutepn éumveuon, emokepOeite Tnv toTooerida My
Kitchen: www.kitchen.philips.com.

TomoBéTnon Tou Karmrakiou
MrTopeiTe va Y pnOLOTIOINOETE TO KATTAKL Yld va OLATNPNOETE T
BeppotTa g YnoTiEpag, va amoduyeTe TO TITCIALOMA KAl va
TTEPLOPICETE TIG OCMEG KAl TOV KATTVO.

YroTe Ta Tpodipa amod OAeg Tig TTAEUPEG WOTe va Slatnpricouy To
4apwpa Toug.

TomoBetnioTe To Kamakl oTny mAdka Ynoiparog. (Eik.9)

Znueiwan: O xpovol kat ot Oeppokpacieg mou avadépovrat oTov Tivaka

HayelpéUaTog TPoPiLwy LoxUouv amokAELOTIKA Yia Ynoio Xwpig Kamaxt.
Av xpnoomouoeTe To Kamaxy, emnpeadeTat o xpovog kat 1 Bepuokpacia.

Inpeiwon: Na BuudoTe o1t To yudAwvo kamaki Oeppaivetat kata tn xpnon,

YU’ auTO TPETEL va To TMAveTE [ovo amd T Aafn.

Znueiwan: Mnv TomoBeTeiTe mOTE To yudAvo Kamdkt aTnV YnoTiépa Kata
™V mpoBépuavon.

M ET QL T (DT )
AtocuvdéoTe Tn cuokeun amo Ty mpila.

Movo otoug TuTroug HD6323 kat HD6322: AdaipeoTe To yudhivo
karrakt. (Ew. 10)

Movo oToug TUTToug HD6323 kat HD6322: KaBapioTe To yuahivo
Kamakt oe LeoTo vepd pe Aiyo uypd amoppuTravTiko 1) oTo
mAuvtrpto maTtwv (Euc. 11).

Znueiwon: Na eloTe TPOOEKTIKOL e TO KATakL, kaBwg evoéxeTaL va omdoel
€4V 0aG TEEL

AmropakpUveTe To TePITTO MTTOG Kal Ta utTroAeippaTa amd Ty
mAdka pe pia EUAvn 1 ThacTikn oratoula Kat oTpwETe Ta OTO
Sioko cuMoyng Airoug (Eik. 12).

Mpwv petaxwvioeTe kal kKaBapiceTe T CUOKEUT), APr)OTE TN VA KPUWOEL

A XpnowomoimoTte xapTi koulivag, yia va amopakpiveTe To AiTrog Kal
Ta umoAeippara amoé Tnyv mAdka Ynoiparog.

MAUvete TNV TAaka Pnoipatog pe LeoTd vepod Kkat Aiyo uypo
amoppuTavTiko 1 oTo mAuvTnplo matwv. (Eik. 13)

Znueiwon: Eav n mAaka éxet kauéva umroeiupara, LouAtagTe TV TTPWTA O€
LeaTo vepo. Mnv xpnoomoteite dtafpwTika kabaploTika 1) pebodoug yia va
kabapioeTe TNV TAdka Ynoiuarog.

Bl AmropakpUveTe To Aitrog kai Ta uToAsippara amd To Sicko
ynoiparog. (Ewk. 14)

Bl M\OveTe To Sioko cuMoyrg Aitroug pe LeoTod vepd kat Aiyo uypod
amoppuTavTiko 1) oTo TMAuvTtrplo marwv. (Eik. 15)

Ka@apioTe Tn cuokeun pe pia vwtm metoeta. Mnv Bubilere
TTOTE TT) CUOKEUT] O€ VEPO Kal pnv Tnv Balete oTo MAUVTHpLO
maTtwv (Ewk. 16).

2TeYVWOTE OXOAAOTIKA OAA TA PEPT| TNG CUCKEUT|G.

=T UCTHATA ATT0OT)KEU G )G

TomoBetnoTe To dioko culoyTg AiTToug pEca kal To dioko
ynoipatog mavw oTn cuokeun). (Ewk.17)

Movo oToug TuTroug HD6323 kat HD6322: TomroBetrioTe To Katmakt
oTnv mAdka Ynoiparog.

Tuhi&Te To kaAwdlo Kat xpnoipoToInoTe To KA Tou kaAwdiou,
yia va 1o otepewoete. (Eik. 18)

Movo oTov TUmo HD6320: Tomo@eTr|oTE TN CUCKEUT) GTO KOUTI,
yia va mpooTatePeTe TNV avTiKoANTIKY embavela.

ATToONKEUCTE TN CUCKEUT) OE OTEYVO HEPOG.

-AVCI.Kl:IKAWO'I]—

- To mpoiov eival oxedlAo|EVO KAl KATAOKEUAOHEVO aTTod
UYnAnG TTotdTNTAG UAIKA Kal €apTnuara, Ta orroia prmopouy va
avakukAwBouv kal va ermavaypnotorioingouy.

- Orav karmolo mpoiov ¢pépel To oUPoAO Tou dilaypappévou
TpoxnAaTou Kadou, auTto onpaivel OTL KAAUTITETAL ard TV
Eupwaikry Odnyia 2012/19/EE. (Eik. 19)

- Mnv amoppimTeTe TIOTE QUTO TO TTPOIOY Hali e AAAa olKlaka
aroppippara. Evnuepwbeite yia Toug TotikoUg Kavoveg OXETIKA e
™V EEXWPLOTH OUANOYT) NAEKTPLKWY KAl NAEKTPOVIKWY TTPOTOVTWV.
H owotr) amopptdn Tou TTakiol oag TpoldvTog CUVTEAEL oV
QrToTPOTIT| EVOEXOHEVWV APVNTIKWY ETTIITTWOEWY OTO TIEPLBANOV
Kal oty avBpwrrivn uyeia.

mm EYyUnon Kat €110 KE U]

Av ¥peldleaTe €TMIoOKeUn 1) TANPOGOPLEG 1) AV QVTIHETWTTICETE KATTOLO
TPOPRANUa, emmokedBeite TV TormoBeoia g Philips ot dietBuvon www.
philips.com 1) emmikovwvroTe pe To Kévtpo EEurmpeémong KatavaiwTwv
™G Philips o xwpa cag. @a Bpeite To MAEDwvo oTo duladio diebBvoug
eyyunong. Av dev urrapxel Kevtpo EEurmpémong Katavahwtwy om
Xwpa oag, armeubuvBeite oTov TOTTIKO 0ag avTirmpoowtto ™G Philips.

mmivakag paysipéparog Tpodipwyv (Eik. 20) m——

ESPANOL

| ntroduccion e ——

Enhorabuena por la compra de este producto y bienvenido a Philips. Para
sacar el mayor partido de la asistencia que Philips le ofrece, registre su
producto en www.philips.com/welcome.

mm Descripcion general (fig. 1) ————
Tapa (solo modelos HD6323 y HD6322)
Soportes

Ranura de drenaje

Placa de asar

Clip para el cable

Clavija y cable de alimentacién

Puntos de fijacidn de la placa

Resistencia

Aparato

10 Bandeja recogegrasa

11 Piloto indicador

12 Control de temperatura

NO 0O N ONUT AN WN

—Importante—
Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual
de usuario y consérvelo por si necesitara consultarlo en
el futuro.
Peligro
- No sumerja el aparato ni el cable de red en agua u
otros liquidos.

Advertencia

- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje
indicado en el mismo se corresponde con el voltaje
de red local. Compruebe la placa de modelo del aparato
para conocer la informacién del voltaje v los vatios.

- Si el cable de alimentacidn estd dafiado, debe ser
sustituido por Philips o por un centro de servicio
autorizado por Philips, con el fin de evitar situaciones
de peligro.

- Este aparato puede ser usado por nifios a partir de
8 afios y por personas con su capacidad fisica, psiquica
o sensorial reducida y por quienes no tengan los
conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido
instruidos o supervisados acerca del uso del aparato y
siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. No
permita que los nifios jueguen con el aparato. Los nifios
no deben llevar a cabo la limpieza ni el mantenimiento a
menos que tengan mds de 8 afios o sean supervisados.



- Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afos.

- Mantenga el cable de alimentacion alejado de
superficies calientes.

- No deje nunca el aparato en funcionamiento sin vigilancia.
Precaucion

- Conecte el aparato sdlo a un enchufe de pared con
toma de tierra.

- Coloque el aparato sobre una superficie plana y
estable con suficiente espacio libre alrededor.

- Precaliente siempre la placa de asar antes de
colocar alimentos sobre ella.

- Nunca coloque la tapa sobre la placa del grill cuando
se esté calentando (solo modelos HD6323 y HD6322)

- Las superficies accesibles pueden calentarse cuando el
aparato estd funcionando (fig. 2).

- Tenga cuidado con las salpicaduras de grasa que se
puedan producir al preparar carne grasa o salchichas.

- Ponga siempre el control de temperatura en la
posicién 0 antes de desenchufar el aparato.

- Desenchufe siempre el aparato después de usarlo.

- Limpie siempre el aparato después de usarlo.

- Deje que el aparato se enfrfe completamente antes
de extraer la placa de asar, limpiar el aparato y
guardarlo.

- No toque nunca la placa de asar con objetos
afilados o abrasivos, ya que podria dafiar la superficie
antiadherente.

- Este aparato estd disefiado sdlo para un uso
doméstico normal, no para un uso en entornos
como las cocinas de los comercios, oficinas, granjas
u otros entornos laborales. Tampoco lo deben usar
los clientes de hoteles, moteles, hostales en los
que se ofrecen desayunos ni clientes de entornos
residenciales de otro tipo.

- Sise utiliza el aparato de forma incorrecta, con fines
profesionales o semiprofesionales, o de un modo
que no esté de acuerdo con las instrucciones de
uso, la garantfa quedard anulada y Philips no aceptard
responsabilidades por ningln dano.

- Este aparato no estd disefiado para funcionar a través
de un temporizador externo o con un sistema de
control remoto adicional.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos
electromagnéticos (CEM). Si se utiliza correctamente y de acuerdo con las
instrucciones de este manual, el aparato se puede usar de forma segura
seglin los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.
mmAntes de utilizarlo por primera vez——————

Retire los materiales de embalaje y los adhesivos.

Limpie el aparato (consulte capitulo “Después del uso”).

mmm U's o del aparat O ———
Coloque el aparato sobre una encimera plana y estable.

Coloque la bandeja recogegrasa en el aparato. (fig. 3)

Coloque la placa de asar en el aparato (fig. 4).

Nota:Aseguirese de que la ranura de drengje estd en la parte frontal. La ranura
de drenaje con el borde orientado hacia arriba debe colocarse correctamente
en los dos puntos de fijacién de la placa de la parte posterior.

Desenrolle el cable.

Conecte el aparato a un enchufe con toma de tierra.

A Elija la posicion de temperatura que desea utilizar para cocinar los
alimentos: consulte la tabla de preparacion de alimentos para obtener
indicaciones acerca de las posiciones de temperatura y los tiempos de
preparacion. El piloto indicador se encendera (fig. 5).

Precaliente el aparato hasta que se apague el piloto indicador. Cuando
esto ocurra, el aparato estara listo para utilizarse. (fig. 6)

Bl Coloque los alimentos sobre la superficie caliente de cocinado.

Bl Dé la vuelta a los alimentos de vez en cuando. No corte nunca los
alimentos mientras estan situados en la placa de asar. No utilice
utensilios metélicos para dar la vuelta ni para sacar los alimentos de la
placa, ya que podria dafar la superficie antiadherente.

Cuando los alimentos se hayan cocinado a su gusto, retirelos de la
placa de asar.

Nota: No mueva ni desplace el aparato mientras estd en uso o cuando auin
estd caliente.

Nota: Cuando gire la placa de asar reversible para cocinar por el otro lado,
deje que la placa se enfrie y limpiela bien. Si no limpia la placa antes de usarla
por el otro lado, puede que los restos de grasa y de alimentos se quemen en la
resistencia (fig. 7).

Nota: Cuando gire la placa de asar para cocinar por el otro lado, asegtirese de
que la ranura de drenaje estd en la parte frontal. La ranura de drenaje con el
borde orientado hacia arriba debe colocarse correctamente en los dos puntos
de fijacién de la placa de la parte posterior. (fig. 8)

Consejo: Para obtener mds ideas, consulte nuestro sitio Web My Kitchen: www.
kitchen.philips.com.

Adicion de la tapa
La tapa de puede utilizar para conservar el calor de la plancha, evitar
salpicaduras y contener el olor y el humo.

Ase los ingredientes por ambos lados para preservar los sabores.
Coloque la tapa sobre la placa del grill. (fig.9)

Nota: El tiempo y la temperatura de la tabla de preparacién de alimentos solo
se aplican al asar sin la tapa. El tiempo y la temperatura cambiaran si utiliza
la tapa.

Nota:Tenga en cuenta que la tapa de cristal se calienta durante su uso y solo
puede sujetarse por el asa.

Nota: Nunca coloque la tapa de cristal en la parrilla durante el
precalentamiento.

mmDespués del uso
Desenchufe el aparato.
Solo modelos HD6323 y HD6322: quite la tapa de cristal. (fig. 10)

Solo modelos HD6323 y HD6322: lave la tapa de cristal con agua
caliente y un poco de detergente liquido o en el lavavajillas (fig. 11).

Nota:Tenga cuidado con la tapa de cristal, puede romperse si se cae.

Elimine el exceso de grasa y de restos de alimentos de la placa con
una espatula de madera o de plastico y empujelos hasta la bandeja
recogegrasa (fig. 12).

Deje que el aparato se enfrie antes de moverlo o limpiarlo.

A Utilice papel de cocina para eliminar la grasa y los restos de alimentos
de la placa de asar.

Lave la placa de asar en agua caliente con un poco de detergente
liquido o lavela en el lavavajillas. (fig. 13)

Nota: Si se quedan restos de alimentos pegados a la placa, primero sumérjala
en agua caliente. No utilice sustancias ni métodos de limpieza abrasivos para
su limpieza.

Bl Retire la grasa y los restos de alimentos de la bandeja
recogegrasa. (fig. 14)

Al Lave la bandeja recogegrasa en agua caliente con un poco de
detergente liquido o lavela en el lavavajillas. (fig. 15)

Limpie el aparato con un pano himedo. Nunca sumerja el aparato en
agua ni lo meta en el lavavajillas (fig. 16).

Seque bien todas las piezas del aparato.
A | M @€ N a i € N O 1
Coloque la bandeja recogegrasa y la placa de asar en el aparato. (fig.17)

Solo modelos HD6323 y HD6322: coloque la tapa sobre la placa del
grill.



Enrolle el cable y utilice el clip para sujetarlo. (fig. 18)

Solo modelo HD6320: coloque el aparato en la caja para proteger la
superficie antiadherente.

Guarde el aparato en un lugar seco.

-Reciclaje—

- Este producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y
componentes de alta calidad que se pueden reciclar y volver a utilizar.

- Cuando vea el simbolo de contenedor de ruedas tachado en un
producto, significa que el producto cumple con la directiva europea
2012/19/EU. (fig.19)

- Nunca tire el producto con la basura normal del hogar. Inférmese
del sistema de recogida selectiva local de productos eléctricos y
electrénicos. La eliminacidn correcta de un producto usado ayuda a
evitar potencialmente consecuencias negativas para el medio ambiente
y la salud humana.

mmGarantia Y S Vi C i 01—

Si necesita informacidén o tiene alglin problema, visite la pagina Web de
Philips en www.philips.com o pdngase en contacto con el Servicio de
Atencidn al Cliente de Philips en su pais. Hallard el nimero de teléfono en
el folleto de la garantia mundial. Si no hay Servicio de Atencién al Cliente de
Philips en su pafs, dirfjase a su distribuidor local Philips.

mm Tabla de preparacion de alimentos (fig. 20)

ITALIANO

| ntroduzion e m

Congratulazioni per 'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo
vantaggio dall'assistenza Philips, registrate il vostro prodotto su
www.philips.com/welcome.

mmDescrizione generale (fig. 1) ———————————————————

Coperchio (solo per i modelli HD6323 e HD6322)
Supporti

Scanalatura di drenaggio
Piastra di grigliatura

Clip per cavo

Cavo di alimentazione e spina
Punti di fissaggio della piastra
Resistenza

Apparecchio

10 Vassoio raccogli grasso

11 Spia luminosa

12 Termostato
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—Importante—
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggete attentamente
il presente manuale e conservatelo per eventuali
riferimenti futuri.
Pericolo
- Non immergete I'apparecchio o il cavo di
alimentazione nell'acqua o in altri liquidi.

Avviso

- Prima di collegare I'apparecchio, verificate che la
tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione
disponibile. Leggete le informazioni sulla tensione e il
wattaggio presenti sulla targhetta del modello.

- Nel caso in cui il cavo di alimentazione fosse
danneggiato, dovra essere sostituito presso i centri
autorizzati Philips, i rivenditori specializzati oppure
da personale debitamente qualificato, per evitare
situazioni pericolose.

- Questo apparecchio puo essere usato da bambini
di eta pari o superiore a 8 anni e da persone con
capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive di
esperienza o conoscenze adeguate, a condizione che
abbiano ricevuto istruzioni per 'uso dell'apparecchio
in condizioni di sicurezza e siano consapevoli dei rischi
connessi all' utilizzo. Evitate che | bambini giochino

con I'apparecchio. La manutenzione e la pulizia non
devono essere eseguite da bambini se non di eta
superiore a 8 anni e in presenza di un adulto.

- Tenere I'apparecchio e il relativo cavo lontano dalla
portata di bambini di eta inferiore agli 8 anni.

- Tenete il cavo lontano da superfici incandescenti.

- Non lasciate mai incustodito I'apparecchio in funzione.

Attenzione

- Collegate I'apparecchio esclusivamente a una presa di
messa a terra.

- Appoggiate I'apparecchio su una superficie piatta e
stabile con sufficiente spazio circostante.

- Preriscaldate sempre la piastra di grigliatura prima di
collocarvi gli alimenti.

- Non mettete mai il coperchio sulla piastra di
grigliatura durante il riscaldamento (solo per i modelli
HD6323 e HD6322)

- Le superfici accessibili potrebbero surriscaldarsi
quando I'apparecchio & in funzione (fig. 2).

- Fate attenzione al grasso che potrebbe schizzare dalla
griglia preparando carne grassa o salsicce.

- Ruotate sempre il termostato su O prima di scollegare
la spina dell'apparecchio.

- Scollegate sempre il cavo di alimentazione dopo ['uso.

- Pulite sempre 'apparecchio dopo I'uso.

- Lasciate raffreddare completamente 'apparecchio
prima di rimuovere la piastra di grigliatura, pulire
I'apparecchio o riporlo.

- Non toccate mai la piastra di grigliatura con utensili
appuntiti o abrasivi, per evitare di danneggiare il
rivestimento antiaderente.

- Questo apparecchio € destinato esclusivamente ad un
uso domestico e non deve essere utilizzato in ambienti
quali cucine dei dipendenti allinterno di punti vendita,
uffici, aziende agricole o altri ambienti lavorativi.

Non deve essere altresi utilizzato dai clienti di hotel,
motel, Bed & Breakfast e altri ambienti residenziali.

- Se l'apparecchio non viene utilizzato correttamente,
& destinato a usi professionali o semi-professionali,
oppure viene utilizzato senza attenersi alle istruzioni
del manuale dell'utente, la garanzia non € piu valida e
Philips non risponde per eventuali danni.

- Questo apparecchio non ¢ stato progettato per
essere utilizzato in abbinamento a un timer esterno o
a un sistema separato con telecomando a distanza.

Campo elettromagnetico (EMF)
Questo apparecchio Philips & conforme a tutti gli standard relativi ai campi
elettromagnetici (EMF). Se utilizzato in modo appropriato seguendo le
istruzioni contenute nel presente manuale d'uso, I'apparecchio consente un
utilizzo sicuro come confermato dai risultati scientifici attualmente disponibili.
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Rimuovete i materiali di imballaggio e gli adesivi.

Pulite 'apparecchio (vedere il capitolo “Dopo I'uso”).

mmModalita d’uso dell’apparecchio m————————————————
Appoggiate I'apparecchio su un piano di lavoro piatto e stabile.
Inserite il vassoio raccogli grasso all'interno dell’apparecchio. (fig. 3)
Inserite la piastra di grigliatura nell’apparecchio (fig. 4).

Nota:Assicuratevi che la scanalatura di drenaggio si trovi sulla parte anteriore.
Quest’ultima, con il bordo rivolto verso I'alto, deve essere posizionata
correttamente sui due punti di fissaggio sul retro.

Svolgete il cavo.

Inserite la spina in una presa di corrente dotata di messa a terra.



A Impostate la temperatura di grigliatura desiderata. Per indicazioni
sulle temperature e i tempi di grigliatura, consultate la tabella per la
preparazione degli alimenti. La spia luminosa si accende (fig. 5).

Preriscaldate I'apparecchio finché la spia luminosa non si spegne
segnalando che I'apparecchio & pronto per l'uso. (fig. 6)

Bl Ponete gli ingredienti sulla superficie di grigliatura calda.

[l Girate gli ingredienti di tanto in tanto. Non tagliate mai gli alimenti
quando si trovano sulla piastra di grigliatura. Non usate utensili
di metallo per girare o togliere il cibo dalla piastra per evitare di
danneggiare il rivestimento antiaderente.

Quando gli ingredienti sono cotti come desiderate, toglieteli dalla piastra.

Nota: Non spostate o trasportate I'apparecchio durante I'uso o quando €&
ancora caldo.

Nota: Se desiderate girare la piastra di grigliatura e grigliare sull’altro lato della
piastra ribaltabile, lasciatela prima raffreddare, quindi pulitela accuratamente.
Se la piastra non viene pulita prima di usare I'altro lato, le particelle di grasso o
di cibo potrebbero bruciarsi sulla serpentina (fig. 7).

Nota: Quando inserite la piastra di grigliatura sullaltro lato, accertatevi che

la scanalatura di drenaggio si trovi sulla parte anteriore. Quest’ultima, con il
bordo rivolto verso I'alto, deve essere posizionata correttamente sui due punti di
fissaggio sul retro. (fig. 8)

Consiglio: Per altre idee, visitate il nostro sito Web My all’indirizzo:
www.kitchen.philips.com.

Utilizzo del coperchio
Il coperchio pud essere utilizzato per preservare il calore della griglia, per
evitare gli schizzi e per contenere il fumo e il relativo odore.

Grigliate gli ingredienti su tutti i lati per sigillare i sapori.
Mettete il coperchio sulla piastra. (fig. 9)

Nota: Il tempo e la temperatura indicati sulla tabella di preparazione degli
alimenti si applicano solo alla cottura alla griglia senza coperchio. Il coperchio
infatti influenza sia il tempo di cottura che la temperatura richiesti.

Nota: Il coperchio in vetro si surriscaldera durante la cottura e potra essere
impugnato solo tramite il pomello.

Nota: Non mettete mai il coperchio in vetro sulla griglia durante il
preriscaldamento.
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Staccate la spina dalla presa di corrente.

Solo per i modelli HD6323 e HD6322: rimuovete il coperchio in
vetro. (fig. 10)

Solo per i modelli HD6323 e HD6322: pulite il coperchio in vetro con
acqua calda con del liquido per i piatti o in lavastoviglie (fig. 11).

Nota:Attenzione, il coperchio in vetro si pud rompere se cade.

Rimuovete dalla piastra il grasso in eccesso e i residui con una
spatola di legno o di plastica e fateli scivolare nel vassoio raccogli
grasso (fig. 12).

Lasciate raffreddare I'apparecchio prima di spostarlo e pulirlo.

A Per rimuovere il grasso e i residui presenti sulla piastra di grigliatura,
utilizzate della carta da cucina.

Lavate la piastra di grigliatura in acqua calda con del liquido per piatti
o pulitela in lavastoviglie. (fig. 13)

Nota: In caso di incrostazioni, lasciate prima la piastra in ammollo in acqua
calda. Non usate metodi o detergenti abrasivi per pulire la piastra.

Bl Rimuovete il grasso e i residui dal vassoio raccogli grasso. (fig. 14)

Bl Lavate il vassoio raccogli grasso in acqua calda con del liquido per
piatti o pulitela in lavastoviglie. (fig. 15)

Pulite I'apparecchio con un panno umido. Non immergete mai
I'apparecchio nell’acqua e non mettetelo mai nella lavastoviglie (fig. 16).

Asciugate a fondo tutte le parti dell’apparecchio.
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Inserite il vassoio raccogli grasso e la piastra di grigliatura
nell’apparecchio. (fig.17)

Solo per i modelli HD6323 e HD6322: posizionate il coperchio sulla
piastra di grigliatura.

Avvolgete il cavo e fissatelo con I'apposita clip. (fig. 18)

Solo per il modello HD6320: inserite I'apparecchio nella scatola per
proteggere il rivestimento antiaderente.

Riponete I'apparecchio in un luogo asciutto.

mmm Riciclaggio m—————————

- Questo prodotto & stato progettato e realizzato con materiali e
componenti di alta qualita che possono essere riciclati e riutilizzati.

- Quando & presente il simbolo del cassonetto su rotelle, il prodotto e
coperto dalla Direttiva Europea 2012/19/EU. (fig. 19)

- Non smaltite mai questi prodotti con gli altri rifiuti domestici.
Informatevi sulle normative locali relative alla raccolta differenziata
dei prodotti elettrici ed elettronici. Lo smaltimento corretto dei
vostri prodotti usati contribuisce a prevenire potenziali effetti negativi
sullambiente e sulla salute.

mmm Garanzia e assistenza m  ———

Per assistenza o informazioni e in caso di problemi, visitate il sito Web Philips
allindirizzo www.philips.com oppure contattate il centro assistenza clienti
Philips del vostro paese. Per conoscere il numero di telefono consultate
I'opuscolo della garanzia. Se nel vostro paese non esiste un centro assistenza
clienti, rivolgetevi al vostro rivenditore Philips.

mmm Tabella per la preparazione degli alimenti (fig. 20) ————

PORTUGUES

-Introdug:io—

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido
da assisténcia fornecida pela Philips, registe o seu produto em
www.philips.com/welcome.

mmDescricdo geral (fig. 1) m————————

Tampa (apenas HD6323 e HD6322)
Suportes

Ranhura de escoamento

Placa para grelhar

Mola para o fio

Cabo de alimentacao e ficha
Pontos de fixacdo da placa

Placa de aquecimento

Aparelho

10 Tabuleiro para recolha da gordura
11 Luz indicadora

12 Controlo de temperatura
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—Importante—

Leia cuidadosamente este manual do utilizador antes de

utilizar o aparelho e guarde-o para consultas futuras.
Perigo

- Nunca mergulhe o aparelho nem o cabo de
alimentacdo em dgua ou noutro liquido.
Aviso

- Verifique se a voltagem indicada no aparelho
corresponde a voltagem eléctrica local antes de ligar
o aparelho.Verifique as informagdes da voltagem e da
poténcia na placa de identificacao.

- Se o fio estiver danificado, deve ser sempre
substituido pela Philips, por um centro de assisténcia
autorizado da Philips ou por pessoal devidamente
qualificado para se evitarem situagdes de perigo.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas com
idade igual ou superior a 8 anos ou pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimento, caso lhes
tenham sido dadas instrucdes relativas a utilizacdo
segura do aparelho ou caso sejam supervisionadas
para determinar uma utilizagdo segura e se tiverem
sido alertadas para os perigos envolvidos. As criancas
ndo podem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencao do utilizador ndo podem ser efectuadas
por criangas, a nao ser que tenham idade superior a
8 anos e sejam supervisionadas



- Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance
de criancas com idade inferior a 8 anos.

- Mantenha o cabo de alimentacdo afastado de
superficies quentes.

- Nao deixe o aparelho a funcionar sem vigilancia.
Cuidado

- Ligue o aparelho apenas a uma tomada com ligacao
a terra.

- Coloque o aparelho sobre uma superficie plana e
estdvel, com espaco livre suficiente a volta.

- Pré-aqueca sempre a placa para grelhar antes de
colocar os alimentos sobre a mesma.

- Nunca coloque a tampa na placa para grelhar durante
0 aquecimento (apenas HD6323 e HD6322)

- As superficies acessiveis podem aquecer enquanto o
aparelho estd em funcionamento (fig. 2).

- Tenha cuidado com os salpicos de gordura quando
estiver a grelhar carnes gordas ou salsichas.

- Rode sempre o controlo da temperatura para O antes
de desligar a ficha do aparelho.

- Desligue sempre da corrente apds cada utilizagao.

- Limpe sempre o aparelho apds cada utilizagao.

- Deixe o aparelho arrefecer totalmente antes de
retirar a placa para grelhar, limpar o aparelho ou
arruma-lo.

- Nunca toque na placa para grelhar com objectos
afiados ou abrasivos para ndo estragar o revestimento
antiaderente.

- Este aparelho destina-se apenas a utilizagdo domeéstica
normal. Nao se destina a ambientes como copas
de pessoal em lojas, escritdrios, quintas e outros
ambientes de trabalho. Também nao é adequado para
a utilizacdo por clientes em hotéis, motéis, estalagens
e outros ambientes residenciais.

- Se o aparelho for utilizado de forma inapropriada
ou para fins profissionais ou semi-profissionais ou
se n3o for utilizado de acordo com as instrucdes no
manual do utilizador, a garantia torna-se invélida e a
Philips rejeita qualquer responsabilidade pelos danos
causados.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado através
de um temporizador externo, nem de um sistema de
controlo remoto independente.

Campo electromagnético (CEM)
Este aparelho da Philips respeita todas as normas relacionadas com campos
electromagnéticos (CEM). Se for manuseado correctamente e de acordo
com as instrugdes neste manual do utilizador, este aparelho proporciona
uma utilizagdo segura, como demonstrado pelas provas cientificas
actualmente disponiveis.
mmm Antes da primeira utilizacdo m————

Retire os materiais de embalagem e autocolantes.

Limpe o aparelho (consulte o capitulo “Apos a utilizagdo”).
mmUtilizar o aparelho m———————————
Coloque o aparelho numa bancada estavel e plana.

Coloque o tabuleiro para recolha da gordura no aparelho. (fig. 3)
Coloque a placa para grelhar no aparelho (fig. 4).

Nota:Assegure-se de que a ranhura de escoamento se encontra do lado da
frente.A ranhura de escoamento com o rebordo direccionado para cima tem de
assentar correctamente nos dois pontos de fixagdo da placa na parte posterior.

Estique o cabo.

Ligue a ficha a uma tomada com terra.

A Seleccione a regulagio da temperatura a qual gostaria de grelhar:
consulte a tabela de preparagao de alimentos para obter uma
indicagdo da regulagdo da temperatura e do tempo para grelhar.
A luz indicadora ira acender (fig. 5).

Pré-aqueca o aparelho até a luz indicadora desligar: o aparelho esta
pronto para ser utilizado. (fig. 6)

Bl Coloque os ingredientes na superficie para grelhar quente.

Bl Volte os ingredientes de vez em quando. Nunca corte os ingredientes
enquanto estes se encontram na placa para grelhar. Nao utilize
utensilios metalicos para voltar ou retirar os ingredientes da placa
para grelhar, pois isto pode danificar a superficie antiaderente.

Quando os ingredientes estiverem prontos, de acordo com o seu
gosto pessoal, retire os ingredientes da placa para grelhar.

Nota: Ndo mova, nem transporte o aparelho durante a sua utilizagdo, nem
quando este ainda esta quente.

Nota: Quando voltar a placa para grelhar reversivel para utilizar o outro lado,
primeiro deixe a placa arrefecer e limpe-a cuidadosamente. Se a placa néo
for limpa antes de utilizar o outro lado, a gordura ou os residuos de alimentos
podem queimar na placa de aquecimento (fig. 7).

Nota: Quando voltar a placa para grelhar para utilizar o outro lado, assegure-
se de que a ranhura de escoamento se encontra do lado da frente.A ranhura
de escoamento com o rebordo direccionado para cima tem de assentar

correctamente nos dois pontos de fixa¢do da placa na parte posterior. (fig. 8)

Sugestdo: Para mais inspiragdo, visite o nosso Web site MyKitchen:
www.kitchen.philips.com.

Colocar a tampa
A tampa pode ser utilizada para conservar o calor do grelhador; evitar
salpicos e reter os cheiros e o fumo.

Grelhe os alimentos de todos os lados para preservar os sabores.
Coloque a tampa na placa para grelhar. (fig.9)

Nota: O tempo e a temperatura na tabela de preparagdo de alimentos
aplicam-se apenas quando grelhar sem a tampa. O tempo e a temperatura
serdo influenciados pela utilizagdo da tampa.

Nota:Tenha em ateng¢do que a tampa de vidro aquece durante a utilizagdo e sé
pode ser manuseada segurando pela pega.

Nota: Nunca coloque a tampa de vidro no grelhador durante o pré-
aquecimento.

= Apos a utilizacd o m——————
Desligue o aparelho da corrente.

Apenas HD6323 e HD6322: Retire a tampa de vidro. (fig. 10)

Apenas HD6323 e HD6322: Lave a tampa de vidro com agua
quente e um pouco de detergente liquido ou na maquina de lavar
loica (fig. 11).

Nota:Tenha cuidado com a tampa de vidro, esta pode partir se a deixar cair.

Retire a gordura em excesso e os residuos da placa com uma
espatula em madeira ou plastico e coloque-os no tabuleiro para
recolha da gordura (fig. 12).

Deixe o aparelho arrefecer antes de o mover e limpar.

A Utilize papel de cozinha para eliminar a gordura e os residuos da
placa para grelhar.

Lave a placa para grelhar em agua quente com um pouco de
detergente da loiga ou coloque-a na maquina de lavar loica. (fig. 13)

Nota: Se houver residuos secos na placa, primeiro demolhe a placa em dgua
quente. Ndo utilize nenhum meio ou método de limpeza abrasivo para limpar
a placa para grelhar.

B} Retire a gordura e os residuos do tabuleiro para recolha da
gordura. (fig. 14)

Bl Lave o tabuleiro para recolha da gordura em agua quente com um
pouco de detergente da loiga ou coloque-o na maquina de lavar
loica. (fig.15)

Limpe o aparelho com um pano himido. Nunca mergulhe o aparelho
em agua, nem o coloque na maquina de lavar loiga (fig. 16).

Seque cuidadosamente todas as pegas do aparelho.
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Coloque o tabuleiro para recolha da gordura e a placa para grelhar
no aparelho. (fig.17)

Apenas HD6323 e HD6322: Coloque a tampa na placa para grelhar.
Enrole o fio e utilize a mola para o fio para fixa-lo. (fig. 18)

Apenas no modelo HD6320: Coloque o aparelho na caixa para
proteger a superficie antiaderente.

Guarde o aparelho num local seguro.

mmm Reciclage m

- O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de
alta qualidade que podem ser reciclados e reutilizados.

- Quando vir o simbolo de um caixote de lixo com um trago por cima
num produto, significa que o produto estd abrangido pela Directiva
Europeia 2012/19/UE. (fig. 19)

- Nunca elimine o seu produto com o lixo doméstico comum. Informe-
se sobre o sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e
electrdnicos. A eliminacdo correcta do seu produto usado evita potenciais
consequéncias nocivas para o ambiente e para a sadde publica.

mmmGarantia e assisténcianm—————

Se precisar de assisténcia ou informagdes, ou se tiver algum problema, visite
o Web site da Philips em www.philips.com ou contacte o Centro de Apoio
ao Cliente da Philips no seu pais. Poderd encontrar o ndmero de telefone
no folheto de garantia mundial. Se ndo houver um Centro de Apoio ao
Cliente no seu pais, dirija-se ao representante local da Philips.

mmm Tabela de preparacdo de alimentos (fig. 20) m—————



